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Liturgijska godina C   Druga korizmena nedjelja  
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( Lk 9,28b-36 ) 

   Čitanje svetog Evanđelja po Luki 

 U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uziđe 
na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijeni, a odjeća 
sjajem zablista.  I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to 
Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, 
što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove 
bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva 
čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar 
Isusu: "Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu 
tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji." Nije znao što govori. Dok je on to 
govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. 
A glas se začu iz oblaka: "Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!" I 
upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih 
dana nisu kazivali što su vidjeli. 

     Riječ Gospodnja.  

01. 03. 

  Ponedjeljak 
17.00 

++ Jozo Akrap 

++ Ivo Šimić i + iz ob. Šimić 

++ Jozo Jovanović 

02. 03.  

Utorak 
17.00 

++ Željko Bošnjak i + iz ob. Bošnjak 

++ Ankica i Ivan Prusac 

++ Mirko Zec 

03. 03.  

Srijeda 
17.00 

++ Filip, Ivka i Ivica Lovrić; Pero i Sumbula Dadić 

++ Željko Laštro i Romeo Ćosić 

++ Jozan i Ruža Šušnja; Nikica i Luca Relota 

04. 03. 

Četvrtak 

 

17.00 

++ Ljubo, Kata i Marko Jurić 

++ fra Ivo Radman 

++ Dalibor i Mirko Bagarić 

++ Delfa i Marko Vuleta 

05. 03. 

Petak 
17.00 

++ Bosiljka Bošnjak 

++ Mijo, Janja, Ljube i Stipo Tomas 

++ Luka, Ruža, Anto i fra Nenad Dujić;  Jela Velte 

06. 03. 

Subota 
17.00 

++ Martin, Pero i Mare Radoš; Ivšo i Kate Smoljo 

++ Ivica i Lucija Bagarić 

++ Leonko, Mato i Ivka Jerkić Jurešić 

Župne obavijesti: Danas je druga korizmena nedjelja. Korizmeno vrijeme je 
prigoda da preispitujemo sebe, svoj život i da se uz molitvu, post i dobra djela 
mjenjamo, obraćamo i vraćamo na pravi put. 
* U korizmi je običaj da domaćini “podignu korizmene cedulje”, pa to možete 
učiniti već od danas u župnom uredu. Učenici će cedulje dobiti na vjeronauku. 
* Slijedeći tjedan najavit ćemo ispovijed bolesnih i nemoćnih. Ovaj tjedan svoje 
bolesnike prijavite prakaraturima. 
* Darovatelji: Nada Šteko 50 € i Nevenka Katava 100 KM. Iskreno zahvaljujemo. 
* Prošlog tjedna umro je Ile Pašalić. Pokoj vječni daruj njemu Gospodine. 

 

   
Gospodin mi je svjetlost i spasenje: 
Koga da se bojim? 
Gospodin je štit života moga: 
Pred kime da strepim? 
 
Slušaj ,Gospodine glas moga vapaja 
Milostiv mi budi,usliši me! 
Moje mi srce govori: 
“traži lice njegovo!”. 

 
Da, lice tvoje, Gospodine, ja tražim. 
Ne skrivaj lica svoga od mene! 
Ne odbij u gnjevu slugu svoga! 
Ti, pomoći moja,nemoj me odbaciti! 
 
Vjerujem da ću uživati dobra            
Gospodnja u zemlji živih. 
U Gospodina se uzdaj, ojunači se, 
Čvrsto nek’ bude srce tvoje: 
U Gospodina se uzdaj! 

Ruže za put u vječnost  
Jednog je jutra starac teško hodao prema crkvi po blatnjavom putu i razmišljao 
kako više ne može ići svaki dan na misu. Obazre se i vidi mladića kako hoda iza 
njega i nosi buket crvenih svježih ruža. Upita ga što to radi? Reče mu mladić. 
«Ja sam tvoj anđeo čuvar i svaki dan kad ideš u crkvu na misu iza tebe skupljam 
ruže. Iza svakog tvoga koraka izrasta po jedna ruža. Njima će biti okićen tvoj put 
u vječnost. Nemoj odustajati od svete mise i onda kad ti je teško po blatu, 
snijegu i vjetru. Nagrada te čeka.» I anđeo otiđe. 



  Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima   
                            

 Braćo!  Nasljedovatelji moji budite i promatrajte one koji žive po uzoru 
koji imate u nama. Jer često sam vam govorio, a sada i plačući govorim: mnogi 
žive kao neprijatelji križa Kristova. Svršetak im je propast, bog im je trbuh, 
slava u sramoti - jer misle na zemaljsko. Naša je pak domovina na nebesima, 
odakle iščekujemo Spasitelja, Gospodina našega Isusa Krista: snagom kojom 
ima moć sve sebi podložiti on će preobraziti ovo naše bijedno tijelo i suobličiti 
ga tijelu svomu slavnomu. Stoga, braćo moja ljubljena i željkovana, radosti 
moja i vijenče moj, tako - čvrsto stojte u Gospodinu. Riječ Gospodnja.   

          Druga korizmena nedjelja 

    U svim važnim trenucima svoga života Isus je molio. 
Molitva je razgovor s Bogom, u molitvama se događaju 
divne stvari. Molitva nas preporađa, hrani našu dušu. Dok 
se Isus molio, izgled mu se lica promijenio, odjeća mu je 
zablistala. Poput Isusa i mi se preobražavamo molitvom, 
otkrivamo da smo ljubljena djeca Božja, da nam je Bog 
Otac i da nismo sami. Isusovo preobraženje na gori Tabor 
je objava slave koju je Isus primio od Oca. Ali ulaz u tu slavu vodi preko križa. Uz Isusa 
pojavljuje se i Mojsije kao predstavnik svega onoga što je Bog obećao ali i učinio i 
prorok Ilija, navjestitelj budućnosti.  
    Posljednja poruka evanđelja jest: Njega slušajte! To je poziv da slijedimo Isusa, da 
slušamo i prihvatimo njegovu riječ. A on će preobraziti cijeli naš život. 
    Dok razmišljaš o Isusu i današnjem evanđelju, evo ti i nekoliko pitanja pa pokušaj na 
njih odgovoriti. 

 • Da li i ti moliš?   • Kakva je tvoja molitva?   • Moliš li sam ili s obitelji? 
              • Koja je najljepša molitva, a koju nas je naučio sam Isus? 

Nedjeljna propovijed 
      
     Isus se zaputio u Jeruzalem gdje će 
biti uhvaćen, mučen i ubijen, ali gdje 
će i uskrsnuti. On je pokušao 
apostolima nagovijestiti ono što ga 
čeka, ali nisu mogli razumjeti. Zato se 
Isus služi jednim posebnim efektom; 
poziva trojicu svojih najbližih učenika: 
Petra, Jakova i Ivana na brdo Tabor, 
preobražava se pred njima, uranja u 
sasvim drugu stvarnost i biva obasjan 
sasvim drugom svjetlošću. I tu 
razgovara s Mojsijem i Ilijom, 
nebeskim stanovnicima o svome putu 
kroz muku i smrt. 
     I Onda tipično za nas ljude: učenici, 
ti stupovi Crkve nakon uskrsnuća, 
oduševljeni, zapravo suočeni sa 
stvarnošću neba, pravili bi kuću na 
Brdu. Isus im je otvorio nebesku 
dimenziju kako bi shvatili što je zadnja 
zbilja njegove muke i smrti nakon 
uskrsnuća—nebeska stvarnost u 
nebesima. Razlog uspinjanja je bio: da 
učenici shvate barem nešto od tajne 
Božjeg puta kroz patnju i smrt do 
uskrsnuća.  
     Pojavio se i oblak, a čuo se i glas iz 
njega. Učenici vide i čuju: prvo oblak 
koji ih zasjeni i strah ih spopade od 
Božje blizine. A onda glas: “Ovo je 
moj izabrani sin, njega slušajte!” 
Sjetimo se :Oblak i glas je bio na 
početku kod krštenja Isusova, bit će i 

nakon uskrsnuća. I čuje se zapovijed 
da slušamo Isusovu riječ. 
     I naš se život sastoji od uspona i 
padova, od trenutaka sreće i 
oduševljenog ushita, do trenutaka 
mučne tjeskobe, žalosti, boli i smrtnog 
vapaja. Kao apostoli i mi smo na putu. 
Na putu prema blagdanu Uskrsa, koji 
je ispred nas i na putu prema svome 
osobnom uskrsu. Za njega ne znamo 
koliko je daleko ispred nas. Na ovome 
putu i mi poput apostola, trebamo 
trenutke okrepe, kad s jednog 
uzvišenog mjesta možemo baciti 
pogled na svoj životni put, trebamo 
trenutke kad možemo ponazočiti 
prisutnost Božju. 
     Kao i tada na Taboru govorimo i mi 
poput Mojsija i Ilije o Isusovu svršetku 
u Jeruzalemu: “Tvoju smrt, 
Gospodine, naviještamo, tvoje 
uskrsnuće slavimo i tvoj slavni 
dolazak iščekujemo”.  Put naš nakon 
nedjeljne mise ide dalje, nerijetko 
uskim životnim klancima i dolinama. 
To je put kroz svagdane obasjane 
nedjeljom. To je put na kojem nas prati 
onaj koga u misi slavimo. Tko to može 
shvatiti, taj doista treba nedjelju kao 
vrijeme s Isusom na Taboru. 
     Nedjeljna misa jest naš Tabor, naše 
Brdo. S ove uzvisine svatko od nas 
može dodirnuti nebo. Učinimo to i mi, 
ne samo danas nego svake nedjelje. 
Potrebno je povući se malo u tišinu, 

MOLITVA ZA SVEĆENIKE! 
 
Gospodine Isuse Kriste, pastiru dobri, koji si dao samoga sebe za ovce 
svoje; smiluj se svome puku, koji se nalazi u potrebama.  
Tebi koji si rekao :»Žetva je velika, a radnika malo», Tebe Gospodara 
žetve, pouzdano molimo, pošalji duhovnih radnika u žetvu svoju. Pokazuj 
njima put istine i pravde da po njima stalno idući k Tebi i nas sa sobom 
dovedu.  Po Kristu Gospodinu našemu. 

U  KORIZMI  POSTIMO  OVAKO 
 

UŠIMA -   "O, kad bi me poslušao Izraele!" 
SLUŠAJ -  Riječ Božju i saslušaj brata koji Te nešto traži ili se želi samo rasteretiti. 
NE SLUŠAJ -  Isprazne govore i zlonamjerne insinuacije. 
USTIMA -  "Effatha, otvori se..."(Mk 7,34) 
OTVORI SE -  Slavljenju Boga u osobnoj i obiteljskoj molitvi. 
ODBACI -  Govoriti zlo o onome tko Ti je priuštio patnju. Pokušaj moliti za takvu osobu, 
ali oslanjajući se na Boga da će Ti On pomoći da možeš za nju moliti. 
OČIMA -  "Ako je tvoje oko zdravo cijelo tijelo će Ti biti u svjetlu." ( Mt 6,22) 
GLEDAJ - Svijet, stvari i osobe čistim i dobrim okom, sa zahvalnošću Bogu što su 
stvorene i  Njegovom krvlju otkupljene. 
IZBJEGAVAJ - Nedobronamjerne poglede i ono što ne izgrađuje. 
UMOM -  "Ljubi Gospodina Boga svoga svim srcem svojim, svom dušom svojom i 
svom pameti svojom." (Mt 22,37) 
NJEGUJ -  Božju misao i njegovu dobrotu.  Neka Gospodin bude u Tvojim mislima i u 
tvojim svagdašnjim planovima. Uvijek sve planiraj i radi u društvu s Njim. 
ODBACUJ -  Ružne i zle misli prema događajima svoga života i svojim bližnjima. 
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